



“毛衣奶奶” 温暖了全国网友

新华社官微昨晚分享本报稿件 来自各地的爱心毛线正在路上

《宁波84岁奶奶跟团游韩国，别人看风景，她却在海边织毛衣！背后的故事你想不到……》昨晚，新华社微信公众号分享了宁波晚报官微发布的这条新闻，“毛衣奶奶”韩翠菊的爱心举动温暖了全国网友。短短1个多小时，阅读量就突破10万+，点赞留言数近1700个。

网友们在为“毛衣奶奶”点赞的同时，也担心老人的身体，“眼睛没问题？”“每天织毛衣太辛苦了，奶奶身体吃得消吗？”“奶奶颈椎受得了吗？”

大家别担心，之前采访时记者就特意问过老人。“没事，我身体好得很。颈椎不难受，眼睛也不花。”说这话的时候，老人一脸自豪。因为常年织毛衣，老人还练就了“盲织”手法，根本不用低头盯着看。

在留言中，有相当一部分网友想用实际行动支持“毛衣奶奶”，留言要给老人寄毛线。

其实，昨天白天已有宁波爱心市民慕名来到东海花园社区，为韩阿婆带来了毛线。60多岁的张女士住在孔雀小区，看到本报报道后，送来了整整两个旅行袋的毛线。“她没有留下名字，说家里毛线都是闲置的，交给韩阿婆献爱心再好不过了。前几年她就送过一次，没想到老人现在还在织。另外一位爱心市民也送来一袋毛线，没有留下任何信息就离开了，只说‘是件小事’。”东海花园社区党总支书记王蓓说。

据王蓓介绍，这次报道刊发以后，又有居民自愿加入韩阿婆工作室。

如果你愿意加入“毛衣奶奶”的温暖事业，可以联系我们。

如果你愿意把家里闲置的毛线利用起来，可以直接快递至以下地址：鄞州区民安路625弄5号二楼东海花园社区韩阿婆工作室。

网友留言摘选

“刘兵天”：冬天很冷，人心很暖，好人一生平安，为有爱心暖心的“韩阿婆工作室”点赞！

“A闲客@定制”：原来真的是我认识的婆婆，十五年不见，她真的说到做到了，祝福阿婆健康长寿，让爱传递！

“真理”：为韩奶奶点赞，做一次好事容易，一直做真的不容易，大大的赞！

“卓&美”：奶奶做的才是接地气的大好事！

“WO”：毛衣很漂亮，相信孩子们会温暖一辈子！

记者 薛曹盛



广告

永赢基金
MAXWEALTH FUND

信任传承
相伴成长



别墅/大宅 高端定制
美家精装套餐1099元/m²

荣欣装潢

连续七届宁波十大家装品牌企业

0574-87301188

海曙区大沙泥街54号中央商座二楼

老房翻新 改造/精装修微改造

宁波流感指数升至最高级别

市区多家医院已开启24小时儿科门急诊

A02

大额存单

每月多领一份“薪”

4.2625%

宁波通商银行
NINGBO COMMERCIAL BANK

客服热线：400 916 6666

3年期
年利率



今日天气 阴有时有小雨
夜里转阴到多云 7℃-10℃
明日天气 多云转晴 3℃-7℃

责编 任晓云 顾华达 审读 刘云祥
美编/制图 雷林燕